4. TERMIN - 15.2.2011

Poutudte-li néjakou sloFitéjst vétu, struéné ovéite jejl piedpoklady.
Definitivnd visledek o dileZité mezivysledky u kazdého piikladu zvifraznéte!
Veskeré vivahy Fddné oddvodnéte. Odevzdduejic prostm viechny poufité vijpodty.

1. [10b] Je déna rovnice (pro t > 0)

! 1, 1
/ {y(s) + e® + sin s}y(t — s)ds + Eet = E(sint + cost).
0

(a) Odvod'te rovnici pro X (p) = Lz(t).
(b) Vyjadfete X (p) a urtete Laplacetv vzor z(t).

2. [12b] Naleznéte fundamentalni feSeni rovnice
Outt + Oppu = 0.

Podrobnéji: .

(a) Uvazujte na pravé strané do(t) @ (z). Odvod'te rovnici pro 4(€,t) = Fo{u(t, z)}
(tj. Fourierova transformace pouze pfes z € R). 5

(b) Uzijte vétu pro Feseni ODR s konstantnimi koeficienty a Diracem na pravé
strané. '

(c) Vypotitejte zpétnou F.t. pfes £. UZijte zname vzoretky a také fakt, Ze

F{sgn(z)} = v.p. L

img’

3. [10b] Pro nésledujici formy w naleznéte n takové, Ze dn = w! Nebo dokaite, Ze
to neni mozné.

(a) w = z?e¥dz A (cos zdz + sin zdy)

(b)) w=(z+y)dz+ (z — y)dy + (z + 2)dz
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